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BESZÁMOLÓ 

 

 

2024. február 3-án a Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtárban a Körúti Színház 

előadását 50 résztvevővel tekinthettük meg. A minden lében három kanál című komédiában a 

főszereplő fiatal pár boldog közös életet él, egyetlen problémájuk, hogy a bérelt ház után 

hozzájuthassanak egy olyan ingatlanhoz, amelyben majd gyermekeiket felnevelhetik. Mivel 

sajnos nem lehet saját gyermekük, elhatározzák, hogy örökbe fogadnak egy csöppséget. A 

gyámhatóság által kirendelt ellenőrnek azonban minden körülményt mérlegelnie kell. A 

megoldásban szerencsétlenségükre az egész család segíteni próbál. Azonban van, aki rosszkor 

van rossz helyen... 

Nagyon örültünk, hogy a rászorulóknak művészi élményben lehet részük, és olyan színházi 

élményhez jutottak, amire egyébként nemigen lenne lehetőségük. A teltházas előadás 

jókedvet és mosolyt csalt minden résztvevő arcára. A legtöbb projektben résztvevő 

élethelyzete nem teszi lehetővé a színházlátogatást, sokan életükben először láthattak élő 

előadást. Az emberi, társadalmi problémákat felvető, de mégis szórakoztató előadás, nem 

prevenciós célokat szolgált, inkább ismeretátadó funkciója volt. Megfigyeltük, hogy a más-

más módon vonják be a programjaink a közönséget. Jelen esetben, míg az előadás alkalmával 

nagyon jól szórakoztak, később sokszor emlegették a darabban feldolgozott élethelyzetet és 

elméláztak rajta, hogy ők hasonló szituációban vajon mit csináltak volna. 

A színház inspirál és motivál. A színházlátogatás fokozza az emberi kommunikációs 

képességeket. A színházi előadások figyelemre és koncentrációra ösztönöznek, hiszen fontos, 

hogy a nézők felfogják és megértsék a színpadon történteket. Ezáltal fejleszti az emberek 

verbális és nonverbális kommunikációs képességeit. Végül, de nem utolsósorban, a 

színházlátogatás szórakoztató és szórakoztató élményt nyújt. A nevetés, a szórakozás és a 

kellemes időtöltés elősegíti a stressz csökkentését és az életminőség javítását. 
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Ezért érdemes rendszeresen hasonló programokat szervezni, mert pozitívan befolyásolják a 

program résztvevőinek az életét. 

 

 

Kallóné Szilvási Zita 

intézményvezető 

 

 

 


